

Более 100 жителей посёлка Оймякон вышли с санкционированным митингом к стенам районной администрации с требованием не препятствовать глобальному потеплению и позволить климатическим изменениям «случиться своим чередом». По словам жителей Оймякона, глобальное потепление – единственный шанс посёлка обзавестись канализацией, водопроводом и широкополосным интернетом. В настоящее время из-за вечной мерзлоты строительство таких коммуникаций в населённом пункте невозможно. К митингу присоединились священники Оймяконской епархии РПЦ.

Подробнее: <https://panorama.pub/28110-v-oymyakone-miting.html>